l?ﬂ* R i 4 R BeE
- P-t-FERAFWEY F 87 EEE

- FHRFARAGEIAHT I L HGRAT R 2 %A .
S ARBEEAT N T AP EEP AL FAL20 A 0 B3 100 A RIS S 100 A 4

Z o FEPR O FRLBTIEEAR G AN A .
B R AFRUMETALR -
T~ BEPRGHRALR X - HEw o
- A
(a) (5 &) T it H F L FE? RFE 7
1 1 1.2 1 1 1
444 ) <9 e
(2+3+ +10) - ( +32+ +102)
(b) (5 4) T it £ F 2 Ax? RFLP?
1+1+ +1<(1+1+ +1)2
22 32 102 — 3 107 -

(c) (10 &) &7 713 f25¢ chjiz -
220810 _ 9plogiox + 100 = 0.

¥ -3 &m%i‘au » £ 0=(0,00~A=(1,v3)~B=(1-2V3,2+3) -
(5 A) ++ % AOAB s 4% -

(5 ) Az O B # AOAB WE A EHE 15° 0 2 (SR M = &AL bl A o @ @ATHZ &7

FPPE S RALZ £ L2 Ba B AOAB » 27 Af+ A B#ES B OA =204,

OB =20B > A’B’ =2AB -+ % AOA'B' e # -
(c) (10 #) K+ 4E > ek B chpfed it o

?’}3.‘:5{ a<b: %& min{a, b} =a°% c 2 F# 4 fr) =min{(z —c)? (x —c—2)%}» Kis T &K &

:fo fc d.Tf’F-é‘“FF .

(a) (5 4) ks Bz = \;’Lyﬁ:y:(x—c)2 fry= (."L’—C—2)2 % B o
(b) (7 4) glc) c=—1 LFRF? HmpLd o
() (8 2) 4 gc) &R [-2,0] 2 b fedo) & -



o] apedsms g st a= ¢ g | akn= g ] deon e me
Noo 4 ()_det(A—a:IQ):a:Q-i-lﬂﬂ?'i‘kQ"
( ) (4 ) R k _(a—|-d) fe ko = ad — bc °

(b) (10 &) sz ?*J& 37

3
Fodet(A—zh)=(x—-—a)e—pF)ra B PIFHE a#[ R FE-H7TH>L B KL
—1 . a 0 .

B AB—|:O ,8]

(©) (6 #) (it 3 (b)) 3t A:[g —01] R &:r?’v’i}é"‘:‘iB;‘%iB—lAB:[g g]
H$a,pieBe

=

=

(57 80 dist 0 s iiemh % - £ 08 (2o7rad ) S0 F F - fe 2 DA (

4%%jv<\$ PR R R X B 2 oo dokw - HIRH
fo- BH > F2Z P> e Hd -

DIEF Gk
I —‘5—*\??\*@@_&’%@»
) A

S
A

f\ﬂl\

BH o BHIRG dek A E R A | 4B iR A
B e 1/2”5‘;{““‘* £ X HE ek b o
P G- EE X, DE n A g R T, 2 LI IS 0 X P o vE AB B 0
m*ﬂzof&;{){o:go
(a) (6 #) 3k X, =055 @7

) 0
(8l’°\)i’f—X6:0 T o T =2 F Nz T ¥ el 5 @7
) 0=

(c) (6 #) BEME &% BTV - oA (MR G s F R 1/4) BF AF oL RHERH LT
- X hd e pE AAEH (5 é = 1/2) 4”@ Forl ¢ P foo ARESE B AR R o Ao % PriE
RO PHRE R e o Rl - e E R LR



